
ОСНОВНОЕ МЕНЮ
Традиционные блюда черноморской кухни из местных натуральных продуктов в авторском прочтении

RAW
Устрица 
с соусом и зелёным маслом. 
Стоимость указана за 1 шт.
590

Тартар из пеленгаса
в горчичном маринаде, с трюфельным маслом 
и ялтинским луком   
890

Тартар из говядины
с соусом в мозговой косточке и хрустящим 
ломтиком бородинского
1120 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Каннеллони из цукини
с мягким сыром, пеленгасом и креветкой
920

Ставридка пряного посола
с картофелем и ялтинским луком
580

Хумус классический
с домашней лепёшкой и греческим йогуртом 
620

Большая тарелка закусок к вину
с сыровяленой органической говядиной М2, 
домашним окороком и томатами от шефа, крымскими 
крафтовыми сырами, орехами, маслинами и гриссини 
из нашей печи 
1520

СУПЫ 
Борщ «Родной» с уткой 
со сметаной и копчёным салом на ломтике 
бородинского 
740

Борщ из крымских рыб
из печи
980  

рекомендуем к борщу:
устрицу / муху водки  
550 / 120

Куриный бульон 
с домашней лапшой ручной работы 
и перепелиными яйцами 
480

Шурпа из баранины 
традиционный суп в авторской интерпретации 
870

Окрошка со свининой и курицей 
на квасе / на айране 
650

САЛАТЫ
Ачичук 
с крымскими томатами, моцареллой 
и ялтинским луком
740

Салат с рапаном и печёным картофелем
с заправкой на основе белого органического 
вина AYA и оливкового масла
890

Хрустящие баклажаны с томатами 
с соусом  на основе оливкового масла и орехов
670

Таврический с запечённым перцем 
с домашней фетой
790

Романо 
с фермерской курицей / тигровыми креветками 
970

Крымский
с шампиньонами, болгарским перцем 
и стручковой фасолью
620

Буррата
с крымскими томатами, клубникой, 
бальзамическим соусом и огуречной икрой 
870 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Улитки эскарго с органических 
виноградников
фаршированные грибным маслом и ароматными 
травами с мини-тостом с икрой щуки
1250

Мидии с соусом 
на выбор: 
томатный с зеленью / из белого органического вина AYA
1290 / 1470

Барабуля в сырном пончике 
со сливочным соусом и зелёным маслом  
1100

Чебурек с рапаном 
три мини-чебурека с рапаном и соусом дзадзыки 
550

Чебурек с бараниной 
три мини-чебурека с бараниной и томатным соусом 
550

Эчпочмаки 
три сочнейших пирожка с начинкой из курицы 
и картофеля 
630

	 Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость	
	 продуктов, аллергия или религиозные ограничения. 



ОСНОВНОЕ МЕНЮ
ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
Утиная ножка конфи 
с картофельным гратеном, яблочным чатни 
и муссом из сельдерея
1190

Черноморский калкан
стейк на кости из печи. 
Стоимость за 100 г сырого веса 
1540

Долма «по-бакински» на косточке
из баранины, в виноградных листьях 
с собственного терруара
980

Камбала
запечённая в томатном соусе, с лепёшкой
1370

Рыбная котлета
из филе пеленгаса и камбалы в луковом соусе 			 
с добавлением органического вина AYA
1490

Фритто мисто «по-крымски»
хрустящая закуска из ставриды, барабули, камбалы 
с перцем, кабачком и луковыми кольцами
1560

Филе пеленгаса
на гриле, в соусе из мидий на основе белого 
органического вина AYA
1180

Рапаны
в нежном сливочном соусе
1390 

Бефстроганов
с картофельным пюре
1350

БЛЮДА НА ГРИЛЕ
Шашлык
куриный / из свиной шеи / тонкий из органической 
баранины 
870 / 1090 / 1390

Рубленый шашлык
из рапана  / из органического ягнёнка
1170 / 820

Овощной микс
рамиро, баклажан, спаржа, помидоры, шампиньоны, 
кабачок, чеснок с пряными травами 
580

ПИЦЦА
Маргарита
с томатами и базиликом
760

Пепперони
с говяжьей органической пепперони и сыром
850

Прошутто
с грушей и домашней сыровяленой ветчиной
1080

Четыре сыра
с моцареллой,  пармезаном, гаудой и калистоном
1270 

ХЛЕБ
Хлебная корзина
хлебное ассорти из нашей печи
450

ДЕСЕРТЫ
Шарик сорбета / мороженого
уточните ассортимент у официанта 
180

Штрудель с шариком пломбира 
из теста фило, с миндалём, изюмом и сахарной пудрой
320

Тарт с лимонным курдом 
на основе из песочного теста с добавлением 
миндальной муки
320

Эстерхази 
с шариком ванильного мороженого и посыпкой 
из грецкого ореха  
680

Шоколадный фондан
с шариком ванильного мороженого
560

Эклер
с начинкой манго-маракуйя
370 

Тарелка сыров с ягодами
сыры: овечий,  пармезан и гауда, с мёдом  виноградом, 
клубникой, голубикой и миндалём 
1130

	 Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость	
	 продуктов, аллергия или религиозные ограничения. 

aya-wine.ru

AYA – это клуб единомышленников, 
объединенных любовью �к жизни, искусству, 
музыке, вину и постоянному �стремлению к 
лучшему. Это место, где рождаются мечты и 
новые цели, приходит вдохновение и энергия.

Традиционные блюда черноморской кухни из местных натуральных продуктов в авторском прочтении



Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость продуктов, 
аллергия или религиозные ограничения. 

БОКАЛ ДЛЯ 	
НАСТРОЕНИЯ
Aya Blush #1
петнат экстра брют розового цвета с пышным ягодным, 
зефирным ароматом. С тонким, сбалансированным, 
сочным вкусом, с умеренной кислотностью и пикантной 
грейпфрутовой горчинкой в послевкусии. Однократная 
ферментация виноградного сусла, без обработки и 
фильтрации.
560

КАШИ
Каша масленая «Артек»
нежная пшеничная каша с органическим сливочным маслом*, 
сезонными ягодами и домашним вареньем
390

Овсяная каша со свежими ягодами и фруктами
густая молочная каша, заправленная сливочным маслом с 
кусочками крымских ягод и фруктов
390

*Любая каша по вашему желанию на альтернативном молоке

ЯЙЦА
Шакшука 
глазунья из трёх яиц с запечённым болгарским перцем 
и ялтинским луком. Подаётся с хрустящими тостами
590

Воздушный омлет / глазунья / скрэмбл  
из трёх яиц. Подаётся с микс-салатом и хрустящими тостами 
440

БЛИНЫ И ОЛАДЬИ
Блины с фермерским творогом
тонкие блинчики с начинкой из свежего фермерского 
творога. Подаются со сметаной и вареньем собственного 
приготовления
520

Блины в апельсиновом соусе 
с мороженым
550

Классические блины
с дополнениями по вашему выбору
370

Картофельные драники
со сметаной
450

ОРГАНИЧЕСКИЙ 	
ТВОРОГ
Сырники со сметаной  
из свежего фермерского творога. Подаются с домашним 
вареньем и свежей сметаной
560 

AYA ПЕЧЁТ
Нежные бриоши из нашей печи

Бриошь с лососем
подаётся с муссом из творожного сыра и авокадо, 
яйцом пашот и голландским соусом	
990

Бриошь с индейкой
подаётся с муссом из творожного сыра, яйцом пашот 
и сливочным соусом из тунца	
690

Крок-мадам
бриошь с сыром. Подаётся с глазуньей
460

Крок-месьё
бриошь с ростбифом и сыром. Подаётся с яйцом бенедикт
720

ДОПОЛНЕНИЯ
К БЛЮДАМ: 

ЗАВТРАКИ
Черноморская кухня с авторским прочтением локальных натуральных продуктов через историю 
этносов и культур, когда-то населявших Крым

С 8:00 ДО 12:00

НЕСЛАДКИЕ 

Ростбиф
520			 

Бекон
160			 

Лосось мурманский слабого 
копчения от шеф-повара
360			 

Креветка северная
340			 

Сыр 
150			 

Сметана
60				  
	

СЛАДКИЕ

Мёд
60			 

Домашнее варенье 		
в ассортименте
120
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AYA – это клуб единомышленников, объединенных 
любовью �к жизни, искусству, музыке, �вину и 
постоянному �стремлению к лучшему. Это место, 
где рождаются мечты и новые цели, приходит 
вдохновение �и энергия.



МОЛОЧНЫЕ
КОКТЕЙЛИ

СУПЫ

Для самых важных гостей. 
Наши блюда готовятся на 
основе полезных, натуральных 
и экологически чистых продуктов 
из сезонных предложений 
проверенных наших партнёров.

ДЕТСКОЕ
МЕНЮ

Сырники из свежего фермерского 
творога со сгущёнкой 
460

Блинчики со сметаной и вареньем
290

Шарик мороженого
160

САЛАТЫ 
Салат из свежих овощей 
с заправкой на выбор  
390

Салат с цыплёнком и 
хрустящими гренками  
490

Бульон с цыплёнком 
и перепелиным яйцом  
320

Борщ со сметаной
380

СЛАДКОЕ

ГОРЯЧИЕ 
БЛЮДА
Детский бургер с индейкой   
и картофельными дольками
390

Сливочный омлет с цыплёнком   
и сыром
380

Биточки из индейки    
с картофельным пюре
490

Домашняя паста в сливочном   
соусе с фрикадельками
490

ГАРНИРЫ
Картофельное пюре
150

Картофель фри
190

Картофельные драники
340

Морковные палочки с сырным соусом
230

Из цельного молока, 
мороженого и сливок  

ваниль / шоколад / карамель / 
манго-маракуйя
450

 aya-wine.ru

Пожалуйста, предупредите официанта, если у ребёнка есть 
непереносимость продуктов, аллергия или религиозные ограничения.

НАПИТКИ
Свежевыжатый сок
апельсин / грейпфрут / яблоко / 
морковь
450

Домашний ягодный компот 
из сезонных фруктов и ягод
350



БАРНАЯ КАРТА
КОФЕ
Эспрессо / 		
Двойной эспрессо 
30 мл / 220
50 мл / 360

Американо 
120 мл / 220

Капучино 
225 мл / 360

Флэт уайт 
225 мл / 420

Латте 
375 мл / 380

Лавандовый раф 
с добавлением сиропа 
375 мл  / 650

Ореховый раф 
с добавлением кедровых 
орехов и сиропа 
375 мл / 650

Какао 
375 мл  / 550

Раф 
375 мл  / 550

ХОЛОДНЫЙ КОФЕ
Глясе
400 мл / 500

Бамбл
со свежевыжатым 
апельсиновым соком
400 мл / 500

ЧАЙ
Цейлон Пеко 
цельнолистовой скрученный цейлонский чай 
550 мл / 290

Эрл Грей 
купаж цейлонского чёрного чая с эфирным маслом бергамота 
550 мл / 290

Ройбуш классический 
бескофеиновый напиток с насыщенным вкусом
550 мл / 290

Сенча 
зелёный китайский чай 
550 мл / 290

Молочный улун Цветок ночи 
бирюзовый чай, скрученный из цельных листьев   
550 мл / 290

Гречишный чай 
китайский чай ку цяо из незрелых семян гречихи 
550 мл / 290

Каркаде 
отборные лепестки гибискуса
550 мл / 290

Крымский сбор 
насыщенный травяной напиток из местных крымских трав  
550 мл / 290

Пуэр Юньнань 3 года   
полностью ферментированный листовой пуэр 
трёхлетней выдержки 
550 мл / 290

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

МАТЧА
Матча на альтернативном молоке 
миндальное / кокосовое
220 мл / 390
300 мл / 490

АВТОРСКИЕ ЧАИ
Имбирно-лаймовый с мятой
согревающий чёрный чай с добавлением мяты, имбирного 
сиропа и апельсина
800 мл / 780

Облепихово-цитрусовый
чай чёрный, алтайская облипиха с добавлением лимона 
палочек корицы и ароматных специй   
800 мл / 780

Чёрная смородина-мята-апельсин
насыщенный чёрный чай с чёрной смородиной, 			
мятой и апельсином
800 мл / 780

НАПИТКИ
Свежевыжатый сок 
апельсин / грейпфрут / яблоко / морковь
250 мл / 500

Мохито  
классический / клубничный 
450 мл / 550
1 л / 1100

Ягодный морс  
ежевика, малина и клюква с добавлением гвоздики  
300 мл / 350
1 л / 1100

Милкшейк 
карамельный / шоколадный / манго-маракуйя 
400 мл / 550

Вода Крымская 3820  
кристально чистая, мягкая, с превосходными 
органолептическими показателями
500 мл / 350

San Benedetto 
с легким свежим вкусом и деликатным, слегка 
сладковатым послевкусием
750 мл / 1000

Сок 
апельсин / яблоко / томат / вишня
250 мл / 350

Кола  
330 мл / 400

Тоник  
250 мл / 500

Borjomi 
легендарная вода вулканического происхождения  
500 мл / 400

Лимонад авторский 
классический / имбирный / тропический
450 мл / 400
1 л / 800

Альтернативное 
молоко
миндальное / кокосовое
50 мл / 120

Молоко
50 мл / 80

Сливки
50 мл / 100

Лимон / Апельсин / 		
Лайм / Мята / Имбирь
30 г / 80

Мёд
30 г / 100

	 Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость	
	 продуктов, аллергия или религиозные ограничения. 
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любовью �к жизни, искусству, музыке, �вину и 
постоянному �стремлению к лучшему. Это место, 
где рождаются мечты и новые цели, приходит 
вдохновение �и энергия.



БАРНАЯ КАРТА

	 Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость	
	 продуктов, аллергия или религиозные ограничения. 

АПЕРИТИВЫ И ДИЖЕСТИВЫ
Martini Fiero 
итальянский 
апельсиновый вермут
50 мл / 700

Campari 
итальянский 
апельсиновый биттер
50 мл / 750

Amaro Montenegro 
итальянский травяной ликёр
50 мл / 950

L’Aperitivo Botanical 	
Drink Nonino  
итальянский травяной 
аперитив
50 мл / 1200

Tres Arcos White 
Sweet Port  
португальский 
сладкий портвейн
75 мл / 800

ВОДКА
Онегин Gourmet 
ягодная настойка 
50 мл / 550

Онегин Органик  
органическая водка 
50 мл / 550

Чистые Росы  
органическая водка 
50 мл / 650

Koskenkorva  
оригинальная водка
50 мл / 550

Koskenkorva  
водка черника-можжевельник /
лимон-лайм-тысячелистник 
50 мл / 600

КОНЬЯК
Hine Cigar Reserve  
выдержка 10 лет
50 мл / 5300

Camus VSOP 
выдержка 4 года
50 мл / 2000

РОМ
Caribu Blanco Supremo 
венесуэльский белый ром, 
выдержка 18 месяцев 
50 мл / 650

Red Bonny Dark Rum  
гайанский тёмный ром, 
выдержка 5 лет 
50 мл / 950

ДЖИН
Hoppers 
джин оригинальный / 
мандарин-розмарин 
50 мл / 550

Gin Mare  
средиземноморский джин 	
в крафтовом стиле 
50 мл / 1250

ТЕКИЛА
Pueblo Viejo Blanco 
традиционная мексиканская 
текила из 100-процентной 
голубой агавы
50 мл / 700

Rooster Rojo Blanco 
экстрагладкая текила 
из голубой агавы
50 мл / 1050

ВИСКИ
Jim Beam 
американский виски, 
выдержка 4 года 
50 мл / 650

Jameson  
купажированный 
ирландский виски, 
выдержка 4 года 
50 мл / 650

Chivas Regal 12 Years Old  
шотландский купажированный 
виски, выдержка 12 лет 
50 мл / 950

Macallan Triple Cask 
12 Years Old  
шотландский односолодовый 
виски, выдержка 12 лет
50 мл / 3300

ПИВО
Blanche de Bruxelles 
бельгийский 
пшеничный эль 4,5% 
300 мл / 690

Strakovice  
тёмный чешский лагер 4,7% 
450 мл / 690

Corona Extra   
классический 
американский лагер 4,5% 
330 мл / 690

Clausthaller    
безалкогольный немецкий 
лагер 0,5% 
330 мл / 690

Bourgogne des Flandres 
Brune   
бельгийский тёмный эль 5,5% 
330 мл / 690

КОКТЕЙЛИ
Зелёный №1 
яркая текила, сок спелого лайма и ароматная свежая кинза 
создают коктейль, похожий на солнечный день — чистый, 
дерзкий, насыщенный зелёными нотами
130 мл / 1100

Закат на побережье 
американская классика на южном побережье: бурбон, 
лимон и красное вино. Мягкий, кислый, с глубоким акцентом, 
напоминающий о красивом морском закате
135 мл / 980

Призрак сада 
ягодная дымка, цитрус и бархатистая текстура. 
Джин в цветочном тумане с тихим шорохом листьев 
155 мл / 960

Дайкири и гимлет  
джин, лайм и мёд — чистый, сухой и звонкий твист 
по классическим рецептам. Этот коктейль освежает, как 
дайкири, и звучит, как гимлет 
110 мл / 950

Красный шёпот   
горько-свежий твист с лёгкой дымкой арбуза, пикантным 
финишем чили и цитрусовым шлейфом 
60 мл / 950

Санта Монтенегро  
текила и амаро в бархатистом сочетании с лаймом и белком. 
Напиток с южной душой, выдержанностью и нежной 
элегантностью 
130 мл / 980

Горький рай  
фруктово-горький микс на основе текилы с абрикосом, 
красным апельсином и лаймом. Рай с характором — сухой, 
яркий и утончённый 
90 мл / 960

Винный снифф  
текила с лаймом и агавой под винной вуалью. Кисло-сухой, 
с мексиканским телом и винным носом 
105 мл / 980

Медовый сад  
слияние медовых сот и травяного шисо, обогащённое водкой, 
рождает коктейль с мягким, пряным и сладким вкусом. Тёплый, 
как летний вечер, с лёгким акцентом на свежесть 
100 мл / 980

Цитрусовый дым  
мандарин, грейпфрут и лимон с ванильным акцентом 
гармонично сочетаются с горечью кампари, а дымный 
розмарин завершает этот цитрусовый фейерверк
135 мл / 980

Тайна мыса Айя  
тропические фрукты, цитрус и специи в сочетании с горечью 
кампари. Вкус, похожий на закат, мягко переходящий в тёмные 
тона, с дымным акцентом лайма, поджариваемого перед 
подачей, напоминает вечерние огни на мысе Айя
145 мл / 1100



БЕЛЫЕ ВИНА 
Aya, Evolution Chardonnay
Органическое вино
Вся прелесть летнего сада в одном бокале. Сочные зелёные 
яблоки, бодрящие цитрусы и невероятно тонкий, но в то же 
время глубокий цветочный аромат.

Шардоне 600

Rem Akchurin, Chardonnay
Свежее белое сухое вино от потомственного крымского 
винодела с местных виноградников, расположенных в 
одном из самых экологически чистых мест полуострова. 

Шардоне 520

Esse, Gewürztraminer    
Вино блестящего светло-жёлтого цвета. Среднетелое, 
кислотность сбалансированная, во вкусе белые фрукты и 
тона цитрусовых, послевкусие продолжительное с пряными 
оттенками. 

Гевюрцтраминер 580

Domaine Lipko, Gruner 
Свежее и очень питкое белое сухое вино с приятными 
фруктовыми тонами, свежей кислотностью, сухим 
послевкусием и деликатной пряной ноткой. 

Грюнер 
вельтлинер

760

Усадьба Дивноморское, Riesling 
Белое сухое вино с выраженной, яркой, живой, но 
гармоничной кислотностью, сбалансированное. 
Долгое минеральное послевкусие с фруктовыми нотками.

Рислинг 900

Domaine Lipko, PenPalo Chardonnay 
Во вкусе и аромате белого сухого вина преобладают 
тропические фрукты, которые удачно оттеняются густой 
маслянистой структурой вина. 

Шардоне 1080

Belmas, Pinot Gris
Элегантное белое сухое вино соломенного цвета, с 
умеренной кислотностью, фруктовое, с тонами пекарских 
специй в завершении.

Пино гриджио 1120

Inkerman, Riesling Special Reserve  
Выдержанное сухое белое вино со свежим, полным и 
гармоничным вкусом, тонкими нотами сушеной груши, 
кураги и лайма.

Рислинг 1200

Andryus Yutsis, Pinot Grigio 
Полнотелое объемное вино насыщенно золотистого цвета, 
с ароматом белых фруктов, полевых цветов, леденцов и 
бриоши, сливочными нюансами и долгим послевкусием.

Пино гриджио 1600

Дом Захарьиных, Белое сухое
Вино красивого ярко-золотистого цвета. Букет яркий, 
наполненный ароматами сухофруктов и грушевых леденцов, 
с тонами крем-брюле, ванили и гвоздики. Вино полнотелое, 
структурированное, с правильным балансом кислотности и 
продолжительным послевкусием.

Алиготе,
сары пандас 

1900

Валерий Захарьин, Баккал Су Мускат 
Оттонель 
Белое полусладкое вино с ярким ароматом тропических 
фруктов, среднетелое, с хорошим балансом сладости 
и кислотности, легкими медово-фруктовыми тонами, 
переходящими в мускатную сладость.

Мускат, оттонель 500

Пожалуйста, предупредите официанта, если у вас есть непереносимость продуктов, 
аллергия или религиозные ограничения. 

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ТИХИЕ ВИНА

Aya, Blush #1
Органическое вино
Розовый петнат экстра брют с пышным ягодно-зефирным 
ароматом, тонким сбалансированным вкусом с умеренной 
кислотностью и пикантной грейпфрутовой горчинкой в 
послевкусии. Однократная ферментация виноградного 
сусла, без обработки и фильтрации.

Сира 560

Aya, Blush #2
Органическое вино
Розовый петнат экстра брют оттенка бархатной персиковой 
кожицы с ежевично-клубничным ароматом и округлым 
мягким вкусом с умеренной гармоничной кислотностью. 
Однократная ферментация виноградного сусла, без 
обработки и фильтрации.

Мерло 560

Aya, Blush #3
Органическое вино
Игристое розовое вино экстра брют насыщенного яркого-
розового цвета с вишневыми оттенками и ароматом кислых 
ягод: малины и клюквы. Вкус полный, гармоничный, с 
пикантным пряным финишем. Однократная ферментация 
виноградного сусла, без обработки и фильтрации.

Каберне фран 560

Aya, Blush #4
Органическое вино
Игристое красное вино экстра брют рубинового цвета с 
вишневым оттенком, ароматом спелых красных ягод, джема 
и специй. Тонкий вкус с мягкими танинами и гармоничной 
кислотностью. Однократная ферментация виноградного 
сусла, без обработки и фильтрации.

Пино нуар 560

Valery Zaharin, Кокур classic
Автохтонное вино с ярким и элегантным ароматом белых 
фруктов, минералов и полевых цветов. Отечественный 
аналог итальянского Prosecco. 

Кокур 580

Esse, Demi-sec muscat nectar 
Белое полусухое игристое вино желтовато-золотистого 
цвета с тонкой и продолжительной игрой пузырьков. В 
аромате экзотические фрукты: ананас, персик, медовые 
тона. Во вкусе спелый абрикос, свежесть и минеральность.

Мускат 600

Новый Свет, Золотой Рислинг 
Белое сухое игристое вино с ароматом белого персика, 
жёлтого лимона и сушеных цветов липы. Вкус полнотелый, 
объемный, с прекрасной яркой кислотностью, отличным 
балансом сахара и долгим минеральным послевкусием.

Рислинг 1040

Новый Свет, Парадизио 
Вино белое игристое брют благородного золотистого цвета 
с изящной длительной игрой в бокале. Нежный аромат 
распустившихся белых цветов и акации притягивает с 
первых нот. Во вкусе ярко ощущаются оттенки дюшеса и 
ананаса, послевкусие долгое, минеральное.

Шардоне 1180

Новый Свет, Блан де Нуар 
Утонченное белое игристое вино экстра брют с гладкой 
текстурой, хорошо интегрированной кислотностью, 
фруктовым вкусом и освежающим солоновато-
минеральным послевкусием.

Пино Нуар 1180

Усадьба Дивноморское, Blanc de blancs 
Белое игристое вино экстра брют обладает сложным 
элегантным ароматом полевых трав и цветов, личи, акации, 
мушмулы, цитрусовых, с оттенками сдобной выпечки и 
кремовыми нюансами. Прекрасно структурированное вино, 
с выраженной благородной кислотностью.

Шардоне 1200

Blush – румяна, как легкий штрих художника, придают свежесть и очарование, 
магически пробуждая кожу к жизни, подчеркивая естественную красоту и 
женственность. Палитра воплощает в себе красоту природы: от нежного розового 
оттенка до теплых песочных тонов, от ярких коралловых до глубоких бордовых.

Румяные петнаты – напитки с характером, дерзкие и шипучие, без диоксида серы, 
живые, не фильтрованные.

ВИННАЯ КАРТА
Для нашей винной карты мы тщательно подбирали вина, которые полностью соответствуют принципам 
органики, биодинамики или сделаны из винограда из самых экологически чистых мест.



КРАСНЫЕ ВИНА 
Aya, Evolution Pinot Noir Red
Органическое вино
Изысканное сухое красное вино рубинового цвета с 
вишневым оттенком, ароматом спелых красных ягод и 
тонким вкусом с мягкими танинами и легкой кислотностью.

Пино нуар 840

M2 Red Wine Syrah
Вино из органического винограда
В выразительном аромате выделяются тона спелых 
чёрных ягод, обогащённые пикантными дымными 
нотами, приобретёнными после выдержки в дубе. Вкус 
сбалансированный, с оттенками сочных, шелковистых 
тёмных ягод и послевкусием с нюансами чёрного перца

Сира 1560

Aya, Purity in Syrah
Органическое вино
Вино темно-рубинового цвета с яркими фиолетовыми 
оттенками. Аромат сочный, ягодно-пряный. Вкус полный, 
сбалансированный, с умеренными танинами и приятным 
послевкусием, увлекающим нотками спелых красных ягод, 
черного перца и специй.

Сира 560

Esse, Odessa Black Unplugged
Красное сухое вино насыщенного фиолетово-красного 
цвета. В букете преобладают ароматы спелой сливы с 
пряными тонами. Среднетелое, с умеренной кислотностью, 
слегка терпкий вкус дополняется черносмородиновым 
вареньем с оттенками кожи и специй.

Одесский
чёрный

560

Усадьба Перовских, Марселан
Лимитированная серия     
Сложное и элегантное красное сухое вино. Вкус насыщенный,   
многогранный, сбалансированный, с нотками черных 
ягод, шиповника и пряных специй, мягкими, эластичными 
танинами, гармоничной кислотностью и продолжительным 
сухим послевкусием. 

Марселан 640

Поместье Трензина, Каберне Совиньон, 
Мерло, Саперави 
Округлое, мягкое, ароматное красное сухое вино, 
изготовленное из винограда трех сортов, который 
выращивается на плато Кара-Тау в Крыму. 

Каберне
совиньон,

мерло,
саперави

640

Domaine Lipko, Blaufrankisch 
Яркое красное сухое вино с благородным характером. Вкус 
насыщенный, сочный, мягкий, слегка терпкий, с яркими 
фруктово-ягодными акцентами, округлыми танинами, 
свежей кислотностью и приятным послевкусием с легкой, 
пикантной солоноватостью. 

Блауфранкиш 840

Oleg Repin, Pinot Noir
Рубиновое вино, в букете которого доминируют мощные 
ягодные ароматы вишни, кизила, черешни и малины. Вкус 
насыщенный, с мягкими танинами, прекрасной структурой 
и продолжительным послевкусием.

Пино нуар 1160

Inkerman, Cabernet Special Reserve  
Вино мощного рубинового цвета, среднетелое, с живыми 
танинами, правильной кислотностью и сбалансированным 
фруктовым вкусом. Букет сложный, комплексный, сотканный 
из ароматов черной смородины, спелой вишни, чернослива, 
пряностей и шоколада. 

Каберне
совиньон

1200

Andryus Yutsis, Syrah 
Вино с фиолетовым оттенком. Вкус округлый, хорошо 
сбалансированный, с ярким ароматом, бархатистыми 
танинами, сочной кислотностью и продолжительным 
послевкусием. 

Сира 1400

Bogovich Wine, Cabernet Franc
Авторское красное сухое вино Ирины Богович. Вино 
обладает мощным, интенсивным и одновременно 
элегантным вкусом со свежей кислотностью, шелковистыми 
танинами и пикантными нюансами сушеного орегано в 
живом послевкусии. 

Каберне фран 1500

Domaine Lipko, PenPalo Cabernet Sauvignon 
Вкус вина округлый, сбалансированный, с шелковистой 
текстурой, фруктовым ядром и тонкими танинами в долгом 
послевкусии. 

Каберне
совиньон

1500

Дом Захарьиных, Красное Сухое 
Вино насыщенного темно-рубинового цвета, полнотелое, 
структурированное, танинное. Букет мощный, наполненный 
ароматами чернослива и спелой вишни, с тонами специй, 
шоколада, ванили и кофе. 

Каберне
совиньон,
саперави

2400

РОЗОВЫЕ ВИНА 
Aya, Evolution Pinot Noir 
Органическое вино
Элегантное сухое розе с виноградников органического 
хозяйства AYA, расположенного в Крыму. Нежно-розовый 
цвет, мягкий, освежающий и сочный вкус. Аромат вина 
раскрывается нотками спелых красных ягод, белых цветов и 
минералов.

Пино нуар 600

Aya, Purity in Merlo 
Органическое вино
Вино светло-розового цвета, с фруктово-ягодными 
ароматами ежевики, фейхоа и цитрусов. Вкус полный, 
сбалансированный, с пикантной грейпфрутовой горчинкой 
на финише.

Мерло 560

Aya, Purity in Syrah 
Органическое вино
Вино светло-розового цвета, с пышным ягодно-зефирным 
ароматом. Вкус сбалансированный, сочный, с приятным 
долгим послевкусием.

Сира 560

Aya, Purity in Trinity 
Органическое вино
Плотное структурное вино насыщенного розового цвета,       
с ароматом красных ягод и дюшеса. Вкус освежающий, 
с пряными нотами и грейпфрутовой горчинкой 
в послевкусии.

Пино Нуар,
Мерло, Сира

560

ЯНТАРНЫЕ ВИНА 
Orange Wine М2
Вино из органического винограда

Уникальное вино изготовлено по кахетинской технологии с 
мацерацией на мезге. Богатый, выраженный аромат прелых 
яблок и осенних листьев. Вкус интенсивный, терпкий, с 
удивительным финишем сухофруктов, орехов и грибов. 

Ркацители 350

Triple Rkatsiteli М2
Вино из органического винограда

Вино привлекает щедрым ароматом, который состоит 
из хересных нот с оттенками зрелых жёлтых яблок, мёда 
и влажной листвы. Вкус вина сбалансированный, с 
бархатистой структурой, хересными и ореховыми тонами, 
нюансами сладко-пряных специй и продолжительным 
послевкусием с лёгкой горчинкой.

Ркацители 680

Усадьба Перовских, Гевюрцтраминер Оранж
Хорошо сбалансированное, ароматное, освежающее 
оранжевое вино из винограда сорта Гевюрцтраминер, 
выращенного под щедрым крымским солнцем. 

Гевюрцтраминер 1080

Молодые вина Purity – словно распустившиеся бутоны: ароматные, свободные, 
нежные и лёгкие. Как уникален каждый лепесток – так же многогранен и вкус 
вина – сложный, самодостаточный и гармоничный в букете купажа Trinity.

ТИХИЕ ВИНА

Органика – виноградарство с заботой о природе и здоровье человека. 
Подразумевает отказ от химических удобрений, тяжёлой техники, 
поддержание биоразнообразия и баланса экосистемы.

Биодинамика – органические практики в соответствии с фазами Луны 	
и расположением космических объектов.

Обязательно использование местных дрожжей, а вмешательство 		
в естественный винодельческий процесс должно быть минимальным.

aya-wine.ru

AYA – это клуб единомышленников, 
объединенных любовью �к жизни, искусству, 
музыке, �вину и постоянному �стремлению 	
к лучшему. Это место, где рождаются мечты 	
и новые цели, приходит вдохновение �	
и энергия.	
	

ВИННАЯ КАРТА
Для нашей винной карты мы тщательно подбирали вина, которые полностью соответствуют принципам 
органики, биодинамики или сделаны из винограда из самых экологически чистых мест.


